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Írán čeká na zelenou pro zahájení vývozu aut do Ruska
– oficiální
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DomovObchodní noviny

Dodávky mohou začít až po schválení Moskvou, řekl médiím íránský

obchodní zástupce

Dva íránští pracovníci kontrolují smontované vozidlo na výrobní

lince společnosti Iran Khodro Automaker Company (IKCO), 13 km (8

mil) západně od Teheránu dne 10. ledna 2023. © Morteza Nikoubazl

/ NurPhoto via Getty  Images

Dva velké íránské automobilky, Khodro a SAIPA, v současné době

procházejí v Rusku certifikací pro budoucí dodávky automobilů, řekl

tento týden agentuře RIA Novosti mluvčí tamního ministerstva

obchodu Omid Ghalibaf.   

Prozradil, že SAIPA podepsala smlouvu s běloruskou společností na

dodávku 45 000 modelů vozů Shahin a Quick a dodal, že „tyto dva

modely budou dodány také na ruský trh“.   

Ghalibaf však neupřesnil, zda bude automobilka posílat vozy přímo

do Ruska nebo přes Bělorusko, s vysvětlením, že problém je třeba

vyjasnit kvůli západním sankcím. Upozornil také, že mezi íránskými

automobilkami a Ruskem neexistují žádné přímé dohody, zdůraznil

ale, že jednání s Moskvou probíhají a vozy čekají na certifikaci.   
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„Koncern [Khodro] poslal jedno ze svých vozidel do Ruska jako

vzorek k certifikaci, poté bude kontaktovat soukromé společnosti z

Ruska, aby podepsaly smlouvu o dodávkách,“ dodal íránský

představitel.   

ČTĚTE VÍCE: Írán zvažuje společnou výrobu aut s Ruskem –

velvyslanec

Loni v listopadu podepsaly Moskva a Teherán memorandum o

porozumění pro vývoz íránských aut do Ruska v hodnotě 300

milionů dolarů. Obě země také zkoumaly možnost společné výroby

automobilů.   

Velké blízkovýchodní výrobci automobilů sledují ruský trh po exodu

evropských, amerických a japonských značek. Khodro montuje

přepracované modely čínských značek Haima a Dongfeng. V loňském

roce Írán také zahájil výrobu sedanu Tara založeného na Peugeotu

301, zatímco podle údajů společností přicházejí další nové modely

využívající jako prototypy Peugeot a Citroen.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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